

长春市朝阳区湖光路南胡同

道路改造施工完成正式通车

关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办

“道路整洁有序，两边通透清爽，步行道、骑行道分开布设，真畅快！”近日，备受市民期待的长春市朝阳区湖光路南胡同道路改造施工完成，交通标线标识清晰醒目，道路品质全面提升，给行人带来一抹惬意的夏日清凉。

据了解，湖光路南胡同道路起止点为湖光路至繁荣北路。为加快推进长春市基础设施建设速度，完善交通设施功能，全面解决湖光路南胡同道路状况，2023年8月29日封闭施工，于近日正式完成施工改造。

“原来的车行道路面存在车辙、裂缝等现象，这次将路面整体铣刨后加铺，提升了道路通行条件。”市民陈先生是长春市朝阳学校学生的家长，因为经常需要接送女儿，此前他一直期待这



改造后的道路整洁有序 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

条道路的通车，如今通车后的变化让他眼前一亮，尤其是辅路的人行道结合“海绵城市”理念，由道板砖换成了渗水性更强的透水砖。除了地面更新改造，地下管网的建设完善也是工程重要的内容之一。目前施工已经基本完成，后

续还将进行绿化美化的完善工作。

记者走访发现，湖光路南胡同附近位置有学校、小区和市场，道路的重改造提升将极大地满足市民便捷出行和对生活环境的需求。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24167期开奖公告

本期开奖号码:507

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	13797注	1040元	14348880元
组选3	0注	346元	0元
组选6	32717注	173元	5660041元

销售金额:42555168元。

中国体育彩票排列5第24167期开奖公告

本期开奖号码:50768

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	115注	100000元	11500000元

销售金额:20322814元。

中国体育彩票7星彩第24072期开奖公告

本期开奖号码:542776+12

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	—	0元
二等奖	1注	4348997元	4348997元
三等奖	14注	3000元	42000元
四等奖	785注	500元	392500元
五等奖	13131注	30元	393930元
六等奖	413059注	5元	2065395元
合计	426990注	---	7242722元

300714103.08元奖金滚入下期奖池。

今明两天最高气温升至30℃左右

26日-27日，全省大部最高气温将再次站上30℃左右，最低气温走势平缓。26日夜间和27日夜间中西部最低气温将回升至20℃上下，东南部地区夜间气温稍低。

预计中考期间，全省平均气温23.0℃左右，比常年偏高；全省平均降水量18.0毫米左右，与常年相近。具

体预报如下：

6月27日全省晴有时多云。最低气温16℃~20℃；最高气温27℃~32℃。

6月28日全省多云，白城、松原部分地方有阵雨或雷阵雨。最低气温16℃~21℃；最高气温29℃~33℃。

6月29日白天，白城、松原北部、长

春北部多云有阵雨或雷阵雨，其他地区晴转多云；夜间，全省多云，辽源、吉林、通化、白山、延边西部、长白山保护区有阵雨或雷阵雨。最低气温15℃~20℃；最高气温27℃~31℃；中西部西南风4级左右，瞬间风力可达6级。

城市晚报全媒体记者 刘昶 实习生 王彩慧

2023年度吉林省体育局
本级体育彩票公益金使用情况公告

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩大乐透今日开奖
截至第24072期
奖池余额为
983268733.83元

为贯彻落实《彩票管理条例》，根据《彩票管理条例实施细则》和《彩票公益金管理办法》的要求，现将2023年吉林省体育彩票公益金筹集、使用情况公告如下。

一、体育彩票销售情况
二、体育彩票公益金筹集情况

2023年体育彩票公益金筹集额117520.03万元。

三、体育彩票公益金分配情况

上缴中央彩票公益金58080.69万元，吉林省体育局使用本级体育彩票公益金14942.00万元。

四、本级体育彩票公益金使用情况

(一)用于群众体育支出共计

3047万元，占总数的22.25%。其中：

1.用于援建公共体育场地和设施1600万元。

(1)全民健身场地配建经费1,460万元，其中：建设健身路径100条，共计300万元；笼式足球场20个，共计500万元；多功能运动场12个，共计300万元；可移动自然冰场24个，共计360万元。

(2)扶持省级室内健身站点配备室内健身器材140万元。

按计划完成了本年度全省全民健身场地设施建设工作任务，群众身边的体育场地设施供给得到了有效提升，较好满足了人民群众的健身需求。

2.用于资助群众体育组织和队伍建设4万元。该项经费主要用于运动员线上文化教育。2023年我局省级优秀在编运动员在吉林体育学院享受学籍化转

动员政策，在不耽误训练的前提下采取网课形式进行文化课教育，帮助运动员提升了综合素质，提高了思想意识。

3.用于资助或组织开展全民健身活动1310万元。

(1)全省青少年锦标赛448万元。

(2)全国性体育赛事/“三省一区”体育赛事150万元。

(3)青少年体育系列比赛活动(百万青少年上冰雪—省直冰上项目推广活动)10万元。

(4)全民健身系列比赛活动702万元。

通过系列体育赛事活动，不断提高全民健身项目推广力度，丰富了全民健身事业发展，提高了群众身体素质和健康水平，促进我省青少年后备人才挖掘和培养。

4.用于组织开展全民健身科

学研究及宣传133万元。

(1)国民体质监测资金15万元。

(2)科技助力课题研究30万元。

(3)电视媒体、新媒体宣传58万元。

(4)体育博览会会展30万元。

增强了广大群众主动锻炼、科学锻炼的意识，为体育强省建设和全省体育事业发展决策提供参考，对全省体育事业发展成果进行了全面的宣传展示。

(二)用于竞技体育支出10648万元，占总数的77.75%。其中：

1.用于改善各级运动队训练比赛场地设施条件4676万元。其中，北大湖国家雪上训练基地建设资金3358万元，夏季项目训练场馆维修资金548万元，冬季项目场馆维修资金770万元。

对优秀运动队训练场地实施的定期维修，为我省优秀运动队日常训练提供了良好的场地设施保障条件。

2.用于资助体育后备人才培养82万元。通过积极扶持各级各类体育后备人才基地，有效的提高了全省业余训练的质量和水平，加强了体育后备人才梯队建设，确保我省竞技体育事业得到全面协调可持续发展。

3.用于支持各级各类运动队备战和参加国际、全国综合性运动会5890万元。依据我省竞技体育项目布局，结合备战全运会/奥运会的实际，为全面提升我省竞技体育整体实力提供了有力的经费保障，确保圆满完成全运会奥运会训练参赛备战任务。

特此公告。

吉林省体育局
2024年06月24日

“公益体彩 快乐操场”象棋公益课走进吉林市丰满区第二实验小学

6月18日，“公益体彩 快乐操场”象棋公益课走进吉林市丰满区第二实验小学，体彩的工作人员不仅为同学们带来了象棋、棋盘，还特别邀请了象棋特级大师唐丹，给该校师生带来一堂象棋公益课。

课堂上，学生们聚精会神聆听每一步棋的讲解，积极举手回答问题。唐丹鼓励同学们要不断学习，开拓思路，精进棋艺。在“车轮大战”环节，10位小棋手与唐丹切磋棋艺，对决结束，小棋手

们按捺不住激动的心情，围着唐丹一起复盘棋局。

在“车轮大战”中和唐丹“和棋”的戴子弄小朋友很开心，他说通过下棋懂得了许多人生道理，“比如遇到任何困难，都不要轻言放弃，就像棋局一样。今天的公益象棋课我受益匪浅，唐丹老师给我们讲解的三个残局都很有趣，接下来我要多学习一些古谱，打开思维，希望能继续进步。”

作为中国体育彩票“公益体彩 快乐操场”象棋公益课的特邀

讲师，唐丹表示，能够参与“公益体彩 快乐操场”象棋公益课，她非常开心。在她看来，这次活动将“好运‘弈棋’来”全国象棋民间棋王争霸赛与“公益体彩 快乐操场”公益活动相结合，弘扬了中华优秀传统文化，也推动了象棋文化在校园的普及与开展。

“看到吉林市这么多学生都有很扎实的象棋基础，我很高兴，尤其是在与同学们的互动中，我感受到青少年对象棋的喜爱，感谢公益体彩能够开展这样

的活动，积极助力象棋文化传承，发挥象棋助力青少年健康成长的

积极作用，推动象棋运动的普及发展。”唐丹说。

李轩

竞彩焦点受注赛事一览

周三033	欧洲杯	斯洛伐克 vs 罗马尼亚	06-27 00:00
周三034	欧洲杯	乌克兰 vs 比利时	06-27 00:00
周三035	欧洲杯	捷克 vs 土耳其	06-27 03:00
周三036	欧洲杯	格鲁吉亚 vs 葡萄牙	06-27 03:00
周三116	美洲杯	厄瓜多尔 vs 牙买加	06-27 06:00
周三117	美洲杯	委内瑞拉 vs 墨西哥	06-27 09:00